Kep OeTiHI€ KAIIBIKTHIKTHI OJIIICY.
Macuira0o.



MacLutab aHe OHbIH TYPnepI.

0 XXep OeTiHOE ereHreH KallbIKTbIKTbI
Karasfa TycipreHae kaHwia peT
KILLIPEUTINreHairiH KepceTeTiH benLiek caH
mMacwTab ( Hemiclwe mac - enuwley, Wrtab -
TasdK ) gen atanagbl.

0 MacwTtabTblH anbiMbl apkawlanga 1 — re
TeH, Oenimi KillipenTy MerLiepiHe conkec
Keneail.



Mpgicansr : 1:10 000 gecek, Oy — xep OCTIHAET]
KalbIKTHIK 10 000 ece KimpenTuIln aablHABI JETCH
Co3.

benllek caHbIMEH KOPCETUITEH MACITA0 CAHABIK
MAaCHITA0 Aen aTajaajbl.

HerypabiM O6JIIIEKTIH 06JIMIHJIET1 CaH KOOCHUTeH
CallbIH, COFYPJIBIM MacIITad yCak AEI €CEITETIHE/].

KepiciHie OesriMIHAETT CAHHBIH MOJIIIEP1 a3 O0JIFaH
CaiibIH,MacIITa0 1puIeHE Oepel.

Meicansr : 1: 10 000 macmradsr, 1:50 000 macmrradka
KaparaHzaa 1pl.



0 IInanHBIH HEMece KapTaHbIH MacCIITaObl
co30¢eH e xa3puiaabl 1: 10 000 macmiraosl
co30eH 1 cm— e - 100 m ( 10 000 cm — m
MeTpre anHanaeipragga 100 M) gen kepcerenl.

0 bynmai MacimTaOTHI aTayJabl MACIITAD JICII
aTanuMBbI3.



0 lNnaHHaH Hemece KapTadaH KalbIKTbIKTbI
aHbIKTay YLUIH eKi HYKTEeHIH aparnblIfblH
caHTUMeTpMeH enwenai. MacwtabTbiH
MersiLlepIH anblHFAH CAHTUMETP CaHbIHA
Kebeuten,.

0 Mbicanbl : KaptaHnbiH macwtabbl 1: 100 000. byn
MacLuTab 6ombiHWA 1 cMm —re 1 KM camnkec
Kenenl. KaptagaH enweHreH KeciHaiHIH
v3blHObIFbI 5,5 Aenik. CoHga 1 kM * 5,5 cm = 5 kKm
500 m.
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